Táborský triangl
Tato instrumentální soutěž je určena pro všechny amatérské  hudebníky a hudebnice, kteří si rádi zahrají jen tak pro radost, ale i pro žáky ZUŠ či jiných hudebních kroužků a jsou žáky naší školy.

· termín konání:  	 čtvrtek 12.4.2018
· čas konání:        	14.30 hodin
· místo konání: 	v divadelním sále školy

· přihlášky:  e-mailem na adresu msyrovatkova@zstaborska.cz   nebo
papírová  přihláška  odevzdaná třídnímu učiteli

· uzávěrka přihlášek do: 9.4.2018

· soutěž je členěna do třech kategorií :
1.  JEDNOTLIVCI MLADŠÍ INSTRUMENTALISTÉ /žáci 1.-5.třídy/ 
2. JEDNOTLIVCI STARŠÍ INSTRUMENTALISTÉ /žáci 6.-9.třídy/
3. KOMORNÍ SOUBORY

· za KOMORNÍ SOUBOR je považována minimálně dvoučlenná skupina s minimálně jedním seriózním hudebním nástrojem, s možností užití méně tradičních hudebních nástrojů (i vyrobených), vítané jsou např. valcha, hřeben atd.

· hodnocení bude zajišťovat odborná porota  (zlaté, stříbrné, bronzové pásmo a čestné uznání). Oceněn bude každý soutěžící. Vyhlášení výsledků proběhne v místě konání soutěže .


PRAVIDLA SOUTĚŽE:
1. Soutěžící zahraje skladbu či skladby dle vlastního výběru na zvolený klasický hudební nástroj (klavír, flétna, housle, kytara, atd.). Skladba (v kategorie Jednotlivci) může být přednesena bez doprovodu či s vokálním nebo instrumentálním doprovodem na klasický hudební nástroj. Není dovoleno používat jakýchkoliv elektronických zařízení, hudbu na různých nosičích apod. Sólisté si včas mohou včas požádat o hudební doprovod někoho z vyučujících či si korepetitora přivedou.  
2. Vystoupení je omezeno max. časovým limitem 3 minut. Vystoupení může být kratší.
3. [bookmark: _GoBack]Soutěž je veřejná.




